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Для управління інформацією на підприємстві потрібна інтеграція даних 

з усього підприємства і поза його меж. Над даними проводять наступні види 

операцій: очищення даних, перевірка на унікальність, стандартизація, 

узгодження даних з юридичними і нормативними вимогами, збереження у 

централізованій базі даних з усіма необхідними параметрами безпеки [1]. 

Використання баз даних (БД) та інформаційних систем є невід'ємною 

частиною функціонування будь-яких організацій і підприємств. У зв'язку з 

цим велику актуальність для проектування програмних продуктів з 

використанням баз даних є актуальною задачею.  

В даний час додатки мають архітектуру «Клієнт-Сервер» [2]. Така 

побудова передбачає два рівні клієнт і сервер. При цьому завдання розподілені 

між постачальниками і замовникам послуг. Клієнт і сервер можна вважати 

окремим програмним забезпеченням. Зазвичай ці програми розташовані на 

різних комп'ютерах і взаємодіють між собою через мережу за допомогою 

мережевих протоколів [3]. Програми-«постачальники» очікують від програм-

«замовників» запити і надають їм свої ресурси у вигляді даних або у вигляді 

сервісних функцій. Оскільки одна серверна програма може виконувати запити 

від безлічі клієнтських програм, її розміщують на спеціально виділеному 

комп'ютері з високою продуктивністю. У такій архітектури є свої переваги і 

недоліки. Плюси: відсутність повторювання коду сервера клієнтами, низькі 

вимоги до комп'ютерів з клієнтськими програмами, зберігання і обробка даних 

відбувається на сервері. Мінуси: незапланованість відключення сервера може 

привести до непрацездатності клієнтської частини, висока вартість 

обладнання.  
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Однак найбільш поширеним є трирівнева архітектура «Клієнт-Сервер» 

При побудові такої програми сервер розділяється на дві частини – рівень 

доступу до даних і рівень логіки в першому випадку код містить дії з базою 

даних: створення, оновлення, видалення та ін. У другому – функції, які 

необхідні для клієнта. У додатку що проектується буде трирівнева архітектура. 

Першим етапом створення програмної реалізації додатку є проектування 

з метою декомпозиції задачі та визначення основних функцій програми. 

Результатом є IDEF0-діаграма (рис. 1), на який представлено концептуальну 

схему програмного забезпечення. 

Рисунок 1 – Функціональна модель 

 

Програмний додаток буде створено за допомогою мови програмування 

C# 5.0 [4]. Головний критерій вибору – робота з БД за допомогою SQL запитів. 

Необхідно буде створити функціональний робочий додаток з реляційними БД. 

У C# є технології візуального проектування і програмування процедур 

обробки подій, застосування яких дозволяє істотно скоротити час розробки і 

полегшити процес створення додатків.  

В якості основної платформи для проектування фреймворка обрано 

технологію компанії Microsoft.NET Framework. Виходячи з цього, вибір 
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середовища розробки проходив між SharpDevelop і Microsoft Visual Studio. 

SharpDevelop – це вільно поширювана середовище розробки для різних мов 

програмування, таких як C #, VisualBasic, F #, C ++ і т.д. Дане середовище 

надає розробнику наступні можливості: візуальний редактор для WPF і форм 

Windows Forms (COM-компоненти не підтримуються); підсвітка синтаксису 

для C #, ASP, HTML, ASP.NET, XML, VB.NET, XAML; інтегрована підтримка 

аналізатора збірок FxCop; інтегрований профайлер і т.д. 

Microsoft Visual Studio - це один із найпопулярніших продуктів компанії 

серед розробників додатків. Він представлений цілою лінійкою продуктів, яка 

постійно вдосконалюється. Microsoft Visual Studio включає в себе інтегровану 

середу розробки програмного забезпечення та ряд інших інструментальних 

засобів.  

Обидва середовища розробки підходять для вирішення поставленого 

завдання, але більш зручною після аналізу обрано Visual Studio. 
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